BIt Market Services

Informazione Data/Ora Ricezione
Regolamentata n. 23 Giugno 2016 MTA
0145-44-2016 18:34:37

Societa' : RCS MEDIAGROUP

Identificativo : 76043

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : RCSMEDIAGROUPN01 - FERRARA

Tipologia : AVVI 10

Data/Ora Ricezione : 23 Giugno 2016 18:34:37

Data/Ora Inizio : 23 Giugno 2016 18:49:38

Diffusione presunta

Oggetto : RCS MediaGroup: pubblicazione di

documentazione - RCS Mediagroup: Filing

of documentation

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Comunicato Stampa

RCS MediaGroup: pubblicazione di documentazione

Milano, 23 giugno 2016 – Si rende noto che è stato depositato e messo a disposizione del pubblico presso la sede della Società in Milano, Via Angelo Rizzoli 8, nonché pubblicato sul sito internet della Società all'indirizzo <u>www.rcsmediagroup.it</u> (sezione Corporate Governance/Documenti Informativi), il Documento Informativo redatto ai sensi dell'articolo 5 del Regolamento Consob in materia di operazioni con parti correlate n. 17221 del 12 marzo 2010 (come successivamente modificato), relativo alla rimodulazione del contratto di finanziamento sottoscritto dalla Società con alcuni istituti di credito.

Si segnala che tale documento è pubblicato anche sul sito di Borsa Italiana S.p.A. <u>www.borsaitaliana.it</u> e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato SDIR & STORAGE (www.emarketstorage.com).

Per ulteriori informazioni:

RCS MediaGroup – Media Relations

Maria Verdiana Tardi - 02 2584 5412 - 347 7017627 - verdiana.tardi@rcs.it

RCS MediaGroup - Investor Relations

Federica De Medici – 02 2584 5508 - 335 230278 – federica.demedici@rcs.it

www.rcsmediagroup.it



Press Release

RCS MediaGroup: Filing of documentation

Milan, June 23 2016 – RCS MediaGroup announces that is available for consultation by the public at its registered offices in Milan, via Angelo Rizzoli 8, and published on its internet site www.rcsmediagroup.it (Corporate Governance/Information Documents), the Information Document according to Article 5 of Consob Regulation about related-party transaction no. 17221 of March 12, 2010, and following modifications, regarding the amendments to the loan agreement signed by the Company and some banks.

The above mentioned documentation is also published on Borsa Italiana S.p.A. web site <u>www.borsaitaliana.it</u> and on the authorized storage SDIR & STORAGE <u>www.emarketstorage.com</u>.

For further information:

RCS MediaGroup – Media Relations

Maria Verdiana Tardi - 02 2584 5412 - 347 7017627 - verdiana.tardi@rcs.it

RCS MediaGroup - Investor Relations

Federica De Medici – 02 2584 5508 - 335 230278 – federica.demedici@rcs.it

www.rcsmediagroup.it

Fine Comunicato r	า.0145-44
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 4